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一、填空题（每题5分，共70分）

1．设集合A={1，2，3，4}，B={0，1，2，4，5}，全集U=A∪B，则集合∁U （A∩B）中的元素共有 ____________ 个.
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二、解答题（共90分，写出详细的解题步骤）
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15.如图
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17．某商店经销一种奥运纪念品，每件产品的成本为30元，并且每卖出一件产品需向税务部门上交
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（1）求该商店的日利润L（x）元与每件产品的日售价x元的函数关系式；
（2）当每件产品的日售价为多少元时，该商品的日利润L（x）最大，并求出L（x）的最大值．
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 又A、B、C在x轴上的射影分别是A′、B′、C′,记△AB′C的面积为f(a)，△A′BC′的面积为g(a) 
   
(1)求函数f(a)和g(a)的表达式；

(2)比较f(a)与g(a)的大小，并证明你的结论 [image: image73.emf]�新疆
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 19．(1) 设函数
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通项公式．
(2)设等差数列
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20．已知函数
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调性； 
（2）当
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义为n－m）．
参考答案：

1、3 ；             
2、
[image: image105.wmf]7

24

-

；             
3、钝角三角形 ；

4、
[image: image106.wmf]a
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5、解：(1) ∵
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 (2) ∵三角形
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16、解：由幂函数
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4＜a≤5时，∴35≤a+31≤36，
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19、解：(1) 由题意：
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